PROF :bekhadda Bac-blanc2019-lyceé sadji

Ant)) Ab ) AC ) % 1A A gl

*ledl® iz ol & g6 Slwe ANy A4 e
2019 (s 3495 &gjw\ﬁwi\zﬁ\w)&g Sloee]

e -
2\,,\.:-‘ O+ M} u\;\ : w\

s g b 02: 5 Ol dsbe 3 L]

s V) =S 3o ! Al ,lz of == e

(L5 6) :dpV oy e
Us+ Us =30 4 Uy =3 dﬂ!\ gt N o B ne dlue e (Uy)

) odh 7 ALV e & ¢ U el
.+ U w?gc n Yoy Uy pll) o) 35ke 7T L2
P Un = 2019 1 055 3= 1 el sudll e W3
v Su=Up+ Uyt .t Uy & gyeml n AV WT 4

A=21+4244 .. 4+2019 1 §gastl o] 5

(L 5) Gl o @
c=1962[7] ¢ b =1441 ¢ a = —3]7| :C«?w.ﬂxic)bca

7Jccjbca>\x%§/\yﬁli.\zléy\w\é\{w.1

b=-107 : ol i (I .2
£7 Jo el b5 o 7 o 0215 10019 14 1 sual) Y Hend) BLbe (0

b+ 4c=0[7) 308l O o +3

[

7 Je 20522 ¢ 20 20 15l e K BabY aed) 31y e (1.4
7 Je 1619 1162 + 167 1saall BBV Al 3L el (<@

2019 S, 3as.ency?eduetition.com S —



PROF :bekhadda Bac-blanc2019-lyceé sadji

(L3 9) edul o 2
Flx) = 2552 1 )01 [U] =L koo| Jo % ,mb) £ A e
sl K2l G 20 6 (0:7, ) Leilal) 5 ol Jall 3] omil) (g 3 G ekt (Cp)
Wl y=—x—1: Lo 20l I3 daddl 3 (Cf) & (Th) 5
AN
flx )—a+L 1 g Dl x e s 8 o e 0550 g by 0 (pid) o) e

Loge Joas! é\:;)\ Ll b f ¢ lim f(x) ¢ lim f(x) ¢ lim f(x) ¢ lim f(x) :WT 2
x——1

X—r+00 X—r—00
x— —1 +

el Jyder 21 Fo f A s olg)] ol 3

Al ST delgmglin) o Cllay 3k 3 (T D Lol (7o) Wikt b3 () O g 4
A CI RN [P R W A

L) é\x O,6 f" 11m f(x) ¢ lim f(x) ¢ lim f(x) ¢ lim f(x) : e o1

xX— 400 X——00
x—> 1 x— —1 +

f(x)>0: 4\5\-\}1\ ¢ flx) = —x —1 2>kl :d}o'&c}é@c.Z
fx)=m sl Jgho sucem  aadl L f:?ﬂ\a,:u»)j 3

Yy
5 |

—6 -5 —4 -3 2\IN’| i1 2 3 4 5 6

IV gpio s Ul 5]

2019 S, 3as.encyleduetition.com S —



PROF :bekhadda Bac-blanc2019-lyceé sadji

(L5 5) oV oy e

Uy =48 11 =6 Co N o @ jmo Ly Al (uy)

g IVl g e e L1

oWl A 55le ST 2

(un) WLll sgd o d 53 768 sl O) (28 =256 &I Lke .3
.Sn=u0+u1+u2+---+un:tr5}-\ | o4

«Sog19 = tg + g + tp + - - - + Uxg19 Cf‘"’}" cw\-w‘ .5

(&5 6) GU o el

o 3 o el Ly 3,8 Y ez IS 6 S (612
elsgw 3§ 556,52

el 0as 5 Al o 85 S e o

"ol Byl BSON R ¢ ey B el 3OV B o s
.;—\J}w :\quwu 3;)\ N

il OVl Y1 8 40 1
L) ol )l Lo 12
oM s e (55 e dpadl A (I
g W 5501 B (o
Aoy 35 5 slm 55 Jo Jpadl B (&
v ) el sl OIS sue g x oS3

o(x) @kl SLAY S V() Gkl B Lok ) JeY) e (2

2019 S, 3as.ency?edUetition.com S —



PROF :bekhadda Bac-blanc2019-lyceé sadji

(L 9) Wl ¢y ad

f(x):x3—6x2+9x:SJL’JLR&c%ﬂg}\;f‘;S;}
(0:7.7) ol s dalaze Jae A sl gl G U el GLI J22 (Cp)

<

lim f(x) s Lm f(x) el o1

Mo P

F(x) = (x=3)(x=3) : x o= s Jol pal o (122
syl 2 A Falll s o] eyl (&

2 4ol ls B bl de (Cf) el (T) rlell sl 8T (103
f(x) = (—3x+8) = (x—2)° 1 x = sk K J,T o &\ Ge (<@
(1) Al J 3l (€) il mins ] (¢

) = x(x—3)% : x ke sde 5 Jal o 8l o (14
v el 2 ol me (Cp) Lsa.l‘ s Li Ol s do (@

(Cr) =d) 5 (T) Ll é@\ 5‘ f(4) WT .5

Fly = m s ol o e m Gik) o) o la sl 46

o) 2018 et 2019 O\

(Gly +

g -
0

Sla 01 G O 5,40 S S
¢ ldals sl @ 5 &2

LI

2019 b, & b5l
6&)\ ¢L5~ Ol XXX} J/,'a.;i :\:\'ML? 8\:&' ;} Léfi-’

2019 S 3as.ency?edUetition.com b



dj}/\ t},a}l‘ @’M

1506 Y1 (1) g
Us Olu o (1)

o Uy =15y 2Uy =30 sl Us + Us = 2Uy Glad] bwl Lpls e Us + Us =30 Lk

F A

r=3dny12=4r g\ 15-3=4r ¢l Uy —Uy=4r

Us Pl Uy oWl 4o 3L (2

10 1| Uy =Uy+ (n—p)r=Uy+ (n—0)3=3+3n
0 0.5 Uy =3+3x6=21
n:2019zoj§1é>nd.:,la.i\ JM\M @
1O 1 n =674 £365 3n = 2022 £385 3+ 3n = 2019 £3KG U, = 2019

Sp=Uo+Us+ ..+ Uy : gsestl ndVoy Sl (4)

U, + U
Sn:(n—P+1) p n:(n_0+1)llg+un:(n+1)(3)+(3+3n):(n+1)6+3n
2 2 2 2
A=21424+..4+2019 : ezl i) (5)
21 + 201
A:21-|—24—|—...+2019=U6+U7-|-..-|—LI674:(674—6-|—1)+T09:679035

N e

7 decybcastel g K aaY ded) 3L s (1)
§T4f7daawétgu}az—3[7]Lg,o,4ﬁ7&c—3ML}LQSL—3:7(—1)+4
10 0.5 a=4[7]
b56[7]§T6ﬁ7§bmépu}b:1441:7x205+6
c52[7]E;TZJJA7L§CCML}\{m}c:l962:7x280+2
bz—1[7]:d7d:¢>=:)\ n @

b—(—1) = 7[7] %;T b—(~1)=6—(—1)[7] dws —1=—1[7] 5 b=6[7] L)

2019 4G, 3,4l 305.ency-é‘daaﬁon.com el SAsyiiall S




b=-1[7] 0317 Slislas o b (1) dioy b~ (~1) = 0[7] sl
7 Jo 0 1200 14 ¢ suall Y A 3L ol

(

p?018 = 1[7]
P8 4201 — 14 = —14+1-0[7] dwy 2019 = _1[7] 4wy b=—1[7] : L)

14 = 0[7]
\
7 de B0 4 12019 14 530)) e P18 4 2019 _ 14 = 0[7] (6]

b+4c =0[7] :>da) ol ol @

i

b= —1[7]
(0075 b+4c=0[7] sl b+4c=—1+8[7] &y { c=2[7] O\
4c = 8[7]

7&923)22621620Zl‘xy‘wﬁ%w}”w‘é‘ﬁw ] (4)

31102 1|01 |n0
28122212 3!

104 2]1(7 Ul
7 Je 1614 4162 + 162 1>aall LAY 2l (3L !

. 23k+2 23k+1 23k 3 M\
b 3k Lo 4 2 |17 e gl
( 16199 = 2[7] ( 161994 = 21994 — 93x664+17]
162 = 4[7] ey {162 = 22 = 23x0+2[7] 03| 16 =2[7] 4wy 16 =2%x7+2
\1628 = 2[7] \1628 = 228 — 23><9+1[7]

17 Jo8iud by 1617 1162 + 162 = 8[7] (5] 16!9* + 162 + 162 =2+ 4 +2[7] O3]
00,75 157 Je 16"+ 162 + 167 el LY 2l (3L 03)

2019 4G, 3,4l 305.ency-é‘&aﬁon.com el SAsyiiall S




«ij‘y‘b,d‘
f) =a+ —= b 1 e kit x ngb{&\wdﬂv&b,au@wuw\w@

1ag b

B B 2x+3  2x+2+1 2x+2 1 2(x+1) 1 1

b=1ya=203¢f(x) = x+1  x+1  x+1  x+1  x+1 +x—|—1_2+x+1
2 4 b
) a=2 L - - b ax+a+b

bl;aZew){a_Fb_?) ..Aéf(x)ceug\kl\gds\&aerJ‘_l— o

: 1 £
D05 fx) =2+ —5 &

SU Gl (2

5 0.25] lim f(x) = lim 243 P,
X—»—00

x——c0 X +1 X——00 X

X—r 400

x—+o x+1  x—=+4o0 X

(—00) 5 (+00) L1522 (Cf) = oylan s y =293kl 43 g (b e

x+1 r\fd\ S_)u\‘

X —o0 —1 400
x+1 - 0 +
0 0.25 hm f(x) = lim 2x+3 :i_:_oo
x5 -1 x5 X+l 0
. 2 1
0 0.25 lim f(x) = lim x+3=—+:+oo
x5 -1 31X+l 0

(Cr) ek olhe gt v = —12alall 55 gl | godid] ot

£ s old] (3)
frazadl s 5 J—oo; —1[U]=1; 400 Jo BlaiN 2l £ Il
[50.5] £(x) _ (@43 (x+1) —(x+1)(2x+3) _2(x+1)—(2x+3) 1

(x +1)2 - (x +1)2 ~GEIE =T
f1(x) <0 a s L) 55l ks o f1(x) 8,05

2019 4G, 3,4l 3as.ency-€aaﬁon.com el SAsyiiall S




[0.0.5] 1-1; oo 5 ]—o0; —1[ oo K o L& dmblize £ AIAN 03)

fol dyde

X —00 —1 —+o00
f'(x) - -
0 0.5
2 +00
— 00 2

(Ty) I W3l (T) Ll i (Cp) of ol (4)
i) ==14sldl £ ca=—1 a3 Jolae ot Ld olme (T1) J L3lse (T2)

x:—zj\xzo L g x+1:—1,\x+1:1 slms (x +1)2 =1 dey ﬁ -1 Lg\
A403) &) AW0,F(0) p @) (To) b g () i) 03]
(T2) Wslas
(T2) : —x+3 & (T2) : F(0)(x—0) + £(0)
: GBI Ll
WA ol 2L
S g (L)
lim f(x) =+eo ¢ lm f(x) = —co ¢ lim f(x)=2¢ lim f(x)=2

x—>—1 x—>—1

@u\éuwzcuw
x:—ZZ@f(x):—x—l:?blmdjl,'&c}én @

S:}—oo;—g[u}—l;Jroo[ P fx) > 0wl A Jy .2 [
Fl) = m sl ol s m Akl L) o laz 2zl (3)

[00.5] 4y Jo doy €] —0,2[U]2 oo Jorl o 0
00.5] Jo dey Ym=2 ol oo

IVl ¢y g 57

2019 4G, 3,4l 3as.ency-é‘d%aﬁon.com el SAsyiiall S




QU g5 e

5.05] IV F e

v« U dj%’\ JA—‘} q uﬂLw%Y\ g_)L..,>- @

= - =__—=8": d;ﬁ} u4:u1q3 (:;‘ u4:u1q4—1 OSL Uy, :upqn—p
S0 g2

ity plll W) 35 K (2)
ty = 1o+ = 3 x 2"

(un) Lzl 90 o do 8 768 sl O Ols @

n+1=8 4wy 28 =256 | %’J) 211 — 256 £33 3 % 201 = 768 £ 355 1, = 768

(01,25 uy =768 (51 n =7 4y
Sy =ugt+ur+ur+ -+ uy C)&SL-\ &.JL«>- @

1— qn+1

O 1.25] 5, = u =2
e R

0511:M0+u1+u2—|—...+u2019:Cré‘ Ct;}.w\‘ @
Spore = 22019+1 1 = 92020+1 _ 4

Sul & ) G gua)

c oVl Y s & 54| @

2019 40 38,4k

3as.ency-é‘aaﬁon.com o= BaFrialll Skl



oM s e S Je Jpadl [ (20
. 3 2 2 1 8
p(A):gngrgxg:%

:—‘Jjw:\ﬁw‘Sﬁ\

; 3 1 2 1 5
P(B):gxg"‘gxgzﬁ
c-‘.)jw 35_} f-\j?‘ BFJCdyag—‘

3 1 1 3 6

lcO:foﬁ;n (3)
xdkbl&j&

2 1 2 3 3 2 3 2 2

- 0.5 — = 2 2224

= Px=0)=gxgtgxgtgX5+sX5= 3

1 3 1 2 2 1 3 1 10

- 0.5 )= x4t tw a2y

o p(x ) 6X5+6 5+6 5+6><5 30
o Y. 20 110
p(X = x;) 30 | 30

o(x) @bl SLAV 5 V() Gl 5 E(x) Glsb )l o) Ol
: 20 10 10
[0 0.75] E(x) = 0x Z5 +1x =5 = o
. o (20V, 5, 10 (10\* 10 (10) 2
[EI0RTS] v () = 0% x <3o) T (30) 30

G- [
S
S Gl (1)
i, ) = Jim, @ = Feo ¢ [§05] i f(x) = fim, = —eo

Fi(x) = (r—3)(x=3) : ¥ i sde 5 Jal e aloby [l (2)
fl(x) =3x2 —12x +9 : Eo> f aaid] LV:J\JJ R Je @lziN 26 4l
f'(x) = (Bx—3)(x—3) dwy (Bx—3)(x —3) =3x> —9x —3x+9 = 3x? — 12x + 9 = f'(x)
fix) aslal aulys f Al s olf)] aul)o

2019 4G, 3,4l 3as.ency-é‘3cﬂion.com el SAsyiiall S




x =1 x=33653x-3=0 4 x—3=0236 (Bx—3)(x—3) = 05355 f/(x) = 0
X —00 1 3 00

F(x) S e

el o 03]

00.25]] —o0;1] Jlg o LlZ suyliie ol aiay f/(x) >0 :x €] —o0;1]
1;3] Jle o L& dasle follil awey f/(x) <0 :x e [1;3] o

3 +oo] Jig Jo Ll sl falll ainy f/(x) > 0t x € [3;+00] o
FAl Ol s Jydes

X —o0 1 3 +oo

£ R
4 | +o0
) / \ /
—00 0
2 ol OI3 E daid) ke (Cr) e (T) rled) dolas 4K 1] 3)

(T): —3x+8 L3855 (T) : —3(x —2) +2 3K (1) : f/(2)(x —2) + f(2)

F(x) = (~3x+8) = (x=2)° 1 x = ke £ ol oo & OLg
Flx) = (—3x+8) = x® — 622 + 12x — £3K5 F(x) — (—3x +8) = 2® — 632+ 9x — (—3x + 8)

0 0.5

8 (1)
(x—28 = —2x2 +4xr—8— 53 (v —2)3 = (x—2)%2(x —2) = (x2+4—4x)(x — 2)
01 a2 (2) 5 (1) e O3] (x—2)% = 2% — 62 + +12x — 8 (2) £355 4x2 + 8x

fx) = (=3x+8) = (x—2)°

el dL 2l (Cp) el Bnioy i)
(x =20 5,L8] (6] £(x) — (~3x+8) 3, 5,l8] )6
O3] ¢ g3 uﬁ}/\ oY (x—2) a)la] s o0 (x—2)% 5,L5]

X — 00 2 —+00

F(x) = (—3x+8) - 6 +

(T) &5 (Cy)

2019 4G, 3,4l 305.ency-é‘$aﬁon.com el SAsyiiall S




Fx) = x(x =3 : x i sde 5 Jal oo aloby [l (4)
x(x—3)2:x(x2+9—6x):(x3+;x—6x2):x3—6x2+9x:f(x)
Lt i o (€) el bl L Sl sl
fx) =0kl |2 fold) )2 ol e (S5 ey Cuu, Ls olias] sl Y
X =0 x =335 x-3=0 4 (x—3)2 =035 f(x) = x(x —3)2 = 0 365 f(x) =0

0 (0,0) B(3,0) p ablis L 03)
() b 5 (T) rlall ol (5)

y

6

5

4 (T)

3 (Cf)

2 A

L

] B X
65 -4 -3-2-1°)7 1 2 3 4 5 6

2

-3

Fx) = slall S e i RAL L) o ez 23Ls (6)
4:"}&’-'\?}1”76]_0020[&??&°
X1:OJ>)X0:3JFWJ>JQ‘2'MZOJ¢TJO
[50.25] g 83 dry m €104 Jr| o o
x3:4‘_}>}x2:1 J&Lb.ﬂ‘_}».,\quzélt}ojwo
&}&%ﬁmG]‘lﬂrw[&igﬂ

et

2019 4G, 3,4l 3as.ency-é‘aaﬁon.com el SAsyiiall S




